

„Kdo jí mé Tělo a pije mou Krev, má život věčný.“ Jan 6, 54

Od 26. 4. 2021 již není počet účastníků bohoslužeb omezen počtem, není tedy už třeba hlásit se na bohoslužby předem.
 Jen prosím (dle nařízení vlády) dodržujte následující nařízení:
udržování rozestupů 2 metry (s výjimkou členů jedné rodiny),
desinfekce rukou, ochrana dýchacích cest (respirátor nebo nanorouška).
 Svátost smíření v kostele půl hodiny před každou bohoslužbou mimo středy,
 nebo na požádání na faře.

20. týden 2021 – 17. – 23. 5.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 16.5.	7. NEDĚLE VELIKONOČNÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého Josefa Šuráně a dvojce zemřelé rodiče. Živé rodině vyprošujeme dar víry, Boží požehnání a ochranu Panny Marie
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 17.5.	PONDĚLÍ 7. týdne doby VELIKONOČNÍ	17:45	Za Jana Ilčíka, manželku, syna Stanislava a dvojce rodiče. Živé rodině Boží požehnání, dar víry a ochranu Panny Marie
ÚT 18.5.	ÚTERÝ 7. týdne doby VELIKONOČNÍ	7:30	<i>Úmysl je volný</i>
ST 19.5.	STŘEDA 7. týdne doby VELIKONOČNÍ	Nezpovídá se!	Zádušní mše svatá za Františku Svobodovu a rodinu Hradeckou.
		17:45	
ČT 20.5.	ČTVRTEK 7. týdne doby VELIKONOČNÍ	17:45	<i>Úmysl je volný</i>
PÁ 21.5.	PÁTEK 7. týdne doby VELIKONOČNÍ	17:45	Za manžela Jana Dohnálka, rodiče Dohnálkovy a Kratochvílovy, a jejich zemřelé děti. Vyprošujeme pro živou rodinu ochranu Panny Marie Hostýnské
SO 22.5.	SVATODUŠNÍ VIGILIE	21:00	<i>Úmysl je volný</i>
NE 23.5.	SLAVNOST SESLÁNÍ DUCHA SVATÉHO	7:30	Za Boženu Tomanovu k nadožití 90ti let, jejího manžela a sestry.
		10:30	Za farníky
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná ohlášení v neděli 16. 5. 2021

Prosíme o modlitby za děti, které letos přistoupí k PRVNÍMU SVATÉMU PŘIJÍMÁNÍ, jejich rodiny a kmotry. Slavnost prvního svatého přijímání bude letos po menších skupinkách, většinou dvě až tři rodiny dohromady při zvláštní mši svaté některou sobotu nebo neděli.

+++

Po mši svaté v pondělí, středu a pátek **májová pobožnost** se čtením (kniha Základy křesťanské víry) a litaniami k P. Marii

+++

V sobotu 22. 5. ve 21:00 bude SVATODUŠNÍ VIGILIE s lucernáři a obnovou bířmovacích závazků, jsou tedy zváni také všichni bířmovaní.

Mše svatá v 17:00 nebude!

+++

Diecézní centru mládeže zve všechny mladé ve věku 14-20 let na Letní diecézní setkání mládeže 11. - 15. 8. 2021 v Brně. Mladí se mohou těšit na workshopy a přednášky se zajímavými hosty, večer chval, mše svaté, a hlavně na setkání s otcí biskupy i se svými vrstevníky z celé brněnské diecéze. Pro přihlášené do 30. 6. je cena za setkání 1500Kč. Všechny informace budou přibývat na webových stránkách: <http://mladez.biskupstvi.cz/dsm>.

+++

Sdružení Spokojený senior nabízí: Vzdělávání v bezpečí domova!

Online kurzy nemají hranic. V tuto chvíli se jedná o kurzy:

bezpečné užívání internetu, ověřování informací a hledání původních zdrojů, rozesílání hromadných e-mailů, bezpečný pohyb na sociálních sítích...

3x O ZDRAVÍ – během tří setkání se budeme věnovat výživě, imunitě, lékům a doplňkům stravy. Semináře probíhají živě v reálném čase, potřeba je počítač nebo jiné menší zařízení, připojení k internetu a funkční e-mail. Zúčastnit se můžete vybrané přednášky nebo vždy celého třídílného cyklu. Spokojený senior – KLAS z.s.

+++

Úmysly mší svatých na květen až srpen je možné zapisovat před nebo po mši svaté v zákristii.

+++

V zádveří kostela jsou lístky s nedělními liturgickými čteními k rozebrání, můžete je vzít i někomu ve svém okolí.

Jsou zde také kartičky pro DĚTI K NEDĚLNÍM EVANGELIÍM, také karta k nalepení druhé série kartiček. Před nalepením se podívejte, jaký obrazec vznikl na rubu - a proč asi?